MESA SOBREPOSTA - Obrigado por escolher esta mesa auxiliar de cama - L100.
1 Geral

1.1 Simbolos
Neste manual sdo usadas palavras de sinalizacdo e aplicam-se as préaticas perigosas

ou

inseguras que podem resultar em ferimentos pessoais ou danos materiais. Veja

abaixo as informacdes para as definicdes das palavras de sinalizag&o.

A Aviso

®

®

Aviso, indica uma situagéo potencialmente perigosa que, se ndo for evitada, pode
resultar em morte ou ferimentos graves.
Importante

Indica uma situagcdo perigosa que pode resultar em danos materiais se ndo for
evitad.

Fornece dicas, recomendacdes e informagdes Uteis para uma utilizagao eficiente
e sem problemas.

1.2 Seguranca

O]

®

Verifique TODAS as pecas quanto a danos de transporte. Se forem notados danos
de transporte, NAO utilize. Contacte a transportadora ou o revendedor para obter
mais instrucoes.

Limitagao de peso
A limitag&o de carga estatica horizontal e vertical da OT103 é de 25 kg (55 Ibs).

A Avisos gerais

NAO utilize este produto ou qualquer equipamento opcional disponivel sem
primeiro ler e compreender completamente estas instru¢des e qualquer material
de instrugdo adicional, como os manuais do proprietario, manuais de servico
ou folhas de instrugdes fornecidas com este produto ou equipamento opcional.
Se for incapaz de entender os avisos, cuidados ou instrugdes, contacte um
profissional de salude, o revendedor ou pessoal técnico antes de tentar utilizar
este equipamento - caso contrario, podem ocorrer ferimentos ou danos.
Verifique SEMPRE se a mesa auxiliar de cama estéa devidamente apertada antes
de utilizar.

AS melhorias técnicas dos produtos serdo compiladas numa nova versdo
do manual do utilizador sem aviso prévio. O agrado na forma, prevalece se a
aparéncia e a cor dos produtos forem alteradas.

Aviso de acessorios

Os produtos IDEAL séo especificamente projetados e fabricados para utilizacao
em conjunto com acessorios

IDEAL. Os acessorios projetados por outros fabricantes nao foram testados e ndo
sdo recomendados para uso com produtos IDEAL.

A Aviso de Instalacao

Tenha SEMPRE muito cuidado ao instalar o conjunto da coluna, porque tem
a ponta afiada na extremidade do tubo horizontal, por favor, ndo toque na
ponta afiada antes da conclusédo da instalagédo, caso contrario, podem ocorrer
ferimentos ou danos. Apds qualquer ajuste, reparag@o ou servico e antes da
utilizacao, certifique-se de que todas as pegas de fixagdo estdo seguras.

1.3 Utilizacdo pretendida

A mesa de leito, como um tipo de mobilia, € concebida para ser utilizada como uma
superficie mével de mesa para ler, comer ou manter pequenos itens pessoais, como
6culos, telefone ou livros, de alcance facil.

2 Lista de pecas (embalagem)

S I

Base com rodizios Coluna de elevagdo

Suporte de tampo de
mesa

Shmmm

©

USER'S MANUAL

)

Coloque a base na coluna de elevagdo e alinhe os 4
furos, em seguida conecte com 4 parafusos (M8 *
50 mm) um por um e finalmente aperte os
parafusos com uma chave Allen M5

Coloque o tampo da mesa sobre o seu suporte e
alinhe os 6 furos, em seguida conecte com 6
parafusos (M6 * 15 mm) um por um e finalmente
aperte os parafusos com uma chave Allen M4.

Coloque o suporte do tampo da mesa na coluna de
elevagdo e alinhe os 4 furos, em seguida conecte
com 4 parafusos (M6 * 15 mm) um por um e
finalmente aperte os parafusos com uma chave
Allen M4.

As 2 maneiras de inserir a manivela manual, pode
funcionar bem quando inserida de ambos os lados.

@ A mesa de leito é composta principalmente pelos seguintes materiais:
1. Painel de fibra de média densidade (tampo da mesa)

2. Tubo de aco (estrutura de mesa)

3. Prendedor (parafuso, manivela manual)

4. Plastico (tampas de tubo, rodizio)

4 Utilizacdo da Mesa auxiliar de cama
Esta mesa auxiliar de cama néo so6 é facil de instalar, como também é facil de utilizar
pelo utilizador. Ajuste o tampo da mesa a altura desejada pelo utilizador girando a

manivela manual conforme a FIGURA 1.

905 mm

Altura ajustavel

615 mm

T

=

\
_+Ajuste a altura com a manivela
manual

FIGURA 1 Utilizagao da Mesa auxiliar de cama

A Esta mesa foi projetada para ser utilizada como um tampo de superficie moével de
paciente / residente para ler, comer ou manter pequenos itens pessoais como os

6culos, telefone ou livros ao alcance.

Parafusos M6 x 15mm
10pcs

Parafusos M8 x 50mm

Manivela manual Manual de utilizagdo

4 pgs. e placa 1 pg.

3 Montagem da mesa auxiliar de cama
* Abra a extremidade da caixa e deslize o contetido para fora da caixa.

¢ Recolha a base com rodizios, a coluna de elevacéo, o tampo de mesa e o seu
suporte, as ferragens, a manivela manual e o manual do utilizador

A Ao instalar, execute as operagdes de instalagdo em chéo plano.

® A instalagdo pode ser concluida em apenas 4 etapas faceis.

Esta mesa foi projetada APENAS para utilizagdo no interior na proximidade de
cuidadores qualificados. Nao foi projetado para conter artigos elétricos (como
televisores, monitores de computador, cafeteiras etc.) e ndo deve ser utilizado
perto de chamas e calor excessivo.

O limite maximo de peso para este produto é 25 kg (55 Ibs); o peso deve ser
distribuido uniformemente sobre a superficie do tampo da mesa para ajudar a
manter uma condicdo estavel.

NAO sobrecarregue a mesa, pois isso pode resultar em quebra, bem como danos
materiais e / ou ferimentos graves.

Utilize APENAS conforme as instrugdes de utilizagdo pretendida. Este produto
NAO deve ser utilizado: como uma superficie para dormir; como andarilho ou
auxiliar de locomogéao para auxiliar uma pessoa a caminhar, sentar ou levantar
para cima; para prevenir ou proteger a queda de uma pessoa; ou para ajudar a
transportar pessoas ou itens.



2 GIMA

5 Medicées (unidade: mm)

7 Limpeza

O cuidado e a manutengéo regulares evitardo o desgaste desnecessario e danos a
sua mesa de leito.

7.1 Superficies metalicas

Embora a estrutura metalica tenha tinta em pé de alta qualidade para proteger a sua
superficie, mas para a limpeza normal, € melhor utilizar um pano ou esponja seca e
macia para limpar.

800mm 7.2 Plasticos
Espessura 18 mm—E — Para a limpeza normal, lave as superficies plasticas com pano macio, detergente
neutro e agua. Enxague bem e seque com um pano macio. N&o utilize solventes ou
= produtos de limpeza de cozinha abrasivos.
— £
m"‘ _:j E 7.3 Tampo de mesa
: Limpe suavemente a mesa com um pano macio, limpo e humido. Nao utilize
; produtos de limpeza que possam danificar o acabamento da mesa. Para lavar mais
I aprofundadamente, limpe com sab&o neutro e um pouco de agua, e enxugue a agua
0 mais rapido possivel para manter o tampo da mesa seco.
\L 8 Garantia limitada
% I - Esta garantia é estendida apenas ao comprador / utilizador original dos nossos
710 mm produtos.
Rodizio ¢ 16 mm
A IDEAL garante que o seu produto esta livre de defeitos nos materiais e mao de obra
HGURA2  Medid por um ano para o comprador original. Se, dentro do periodo de garantia, qualquer um
edidas desses produtos for comprovado como defeituoso, tal produto devera ser reparado
ou substituido. As reparagdes do produto ndo devem estender esta garantia - a
cobertura do produto reparado terminara quando esta garantia limitada terminar. A
6 Parametros Unica obrigacédo da IDEAL e o seu recurso exclusivo sob esta garantia seréo limitados
a tal reparagé@o e / ou substituicdo. Para o servico de garantia, entre em contacto
Nome do Parametro OT103 com o revendedor a quem comprou. A unidade ou pegas defeituosas devem ser
devolvidas para inspecao de garantia.
Comprimento total 800 mm
Largura total 400 mm Esta garantia ndo cobre a falha do dispositivo devido a utilizacdo indevida ou
negligéncia do proprietario, ou ao uso e desgaste normal. A garantia ndo se estende
Altura total 615 ~ 905 mm aos componentes ndo duraveis, como os acessorios de borracha, rodizios e garras,
que estdo sujeitos a desgaste normal e precisam de substituicdo periddica.
Carga estatica horizontal 25 kg
Carga estatica vertical 25 kg
Durabilidade horizontal 10 kg
Impacto Vertical 10 kg
Peso liquido 11,5 kg
Peso bruto 13 kg
Tamanho do pacote 820 * 90 * 430 mm

OT103 (GIMA 27487)

Importado por:

Gima S.p.A.

Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (M) Italy
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com
www.gimaitaly.com

Made in China

Fabricado por:

Suzhou Ideal Medical Co., Ltd.

No. 88 Huachi Street,

Suzhou Industrial Park, N

Suzhou (215000), Jiangsu, China //lt
a

BEPAN

g

M27487 - PT - Rev.0.02.24






